



ಕರ್ನಾಟಕ ವೈಭವ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಸಿಎಂ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.25- ಇಲ್ಲಿನ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರ ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ 'ಕರ್ನಾಟಕ ವೈಭವ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ತರಬೇತಿ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ ವಿ ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ.ಶರಣಪ್ಪ ಹಲಸೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಂಯೋಜಕ ರಘುನಂದನ ಅಶಯ್ ಸುದೀರ್ಘನಾದಿದರು. ಕೆ.ಎನ್. ಪಾಟೀಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಿಂದ ಸುಖೀರಾಜ್ಯ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಿಎಂ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಚಾಲನೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 25- ಮಹಿಳೆಯರ, ದೀನ - ದಲಿತರ, ಅಂಗವಿಕಲರ, ರೈತರ, ಕಾರ್ಮಿಕರ, ಬಡವರ ಒಟ್ಟಾರೆ ಎಲ್ಲ ಜನರ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾದರೆ ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯ ಸುಖೀರಾಜ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಯಲಿನಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಯುವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಿದೆ. ನೇಕಾರರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗದ ಜೊತೆ ಅವರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಒದಗಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದರು. ಕೋವಿಡ್ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲೂ ಸರ್ಕಾರ ದೃಢಿಗಡೆ, ಜನಪರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ನಿರಂತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ತರಬಹುದು ಎನ್ನುವುದು ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ದಿಶೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಹತ್ವ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಿಎಂ ಹೇಳಿದರು. ಒಂದೂವರೆ ವರ್ಷ ಜನರ ನಂಬಿಕೆ, ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಿ, ಸಾಧನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಅವಧಿಯ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ಜನರ ಬಳಿ ಹೋಗುತ್ತೇವೆ. ಜನರ ಅತೀರ್ವಾದ ಪಡೆಯಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ, ಶಾಸಕರಾದ ಅರುಣಕುಮಾರ ಗುತ್ತೂರ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಬಳ್ಳಾರಿ, ನಗರಾಧ್ಯಕ್ಷ ರೂಪಾ ಚಿನ್ನಕಟ್ಟಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಸ್ತೂರಿ ಚಿಕ್ಕಬಿದರಿ, ಶಾಸಕ ಆರ್. ಶಂಕರ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಯು.ಬಿ. ಬೀಣಾರ, ಚೋಳಪ್ಪ ಕಸವಾಳ, ಎನ್. ಎಸ್. ರಾಮಲಿಂಗಣ್ಣನವರ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

15 ವರ್ಷ ಮೇಲಿನವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಜ.3ರಿಂದ 'ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್' ನೀಡುವುದಾಗಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಘೋಷಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 25 - ಬರುವ ಜನವರಿ 3 ರಿಂದ 15-18 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಮುಂಚೂಣಿ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ 'ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್' ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ರೂಪಾಂತರಿ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೇಶವನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಜನವರಿ 10 ರ ನಂತರ ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆಯ ಮೇರೆಗೆ 60 ವರ್ಷದ ಮೇಲಿನವರು ಹಾಗೂ ಸಹ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್



ಎಂಬ ಪದ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಧಾನಿ ಆ ಮಾತು ಬಳಸದೇ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸುವುದರಿಂದ ಕೊರೊನಾ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಜಾಗತಿಕ ಅನುಭವವಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಜನರು ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು, ಆದರೆ ಆತಂಕ ಪಡಬಾರದು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ

ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿನ ವಿರುದ್ಧ ಮೂಗಿನ ಮೂಲಕ ಹಾಕಲಾಗುವ ಲಸಿಕೆ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವದ ಮೊದಲ ಡಿ.ಎನ್.ಎ. ಲಸಿಕೆ ತೀವ್ರದಲ್ಲೇ ಲಭ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ, ಭಾರತ ಬಯೋಟೆಕ್ ಕೊಪ್ಪಾಕ್ರಿನ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು 12 ವರ್ಷ ಮೀರಿದವರಿಗೆ ನೀಡಲು ಕೆಲ ಷರತ್ತುಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಔಷಧ ನಿರಯಂತ್ರಕ ಡಿ.ಜಿ.ಸಿ.ಐ. ಈ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. 18 ವರ್ಷದೊಳಗಿನವರು ಪಡೆಯಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾದ ಎರಡನೇ ಲಸಿಕೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಜೈವಿಕ್ ಕ್ಯಾಡಲಾಡ್ ಜೈವಿಕ್ - ಡಿ ಲಸಿಕೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಓಮಿಕ್ರಾನ್: ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕಠಿಣ ತೀರ್ಮಾನ ಸಾಧ್ಯತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 25 - ರಾಷ್ಟ್ರಾದ್ಯಂತ ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನೈಟ್ ಕರ್ಫ್ಯೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಠಿಣ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ನಾಳೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ತಜ್ಞರ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಟ್ಟಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ, ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ವೈರಾಣುವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಇದರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹಿರಿಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೋಲಾರದಲ್ಲಿ 33 ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೋಂಕು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 25 - ಕೋಲಾರದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ 33 ಹಾಗೂ ಕೊಡಗಿನ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 26 ಮಂದಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿರುವುದು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಕೋಲಾರದ ಶ್ರೀ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ 33 ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. ಇವರ ಮಾದರಿಗಳನ್ನು ಜಿನೋಮಿಕ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಚರಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯಾಣದ ಇತಿಹಾಸ ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಿಜ ಭಕ್ತ 'ಇವೆಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್' ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಇಂದು ಧರ್ಮ -ದೇವರ ಶೋಷಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ: ಸಾಹಿತಿ ಪ್ರೊ. ಬರಗೂರು ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 25 - ಧರ್ಮ ಮತ್ತು ದೇವರು ಇಂದು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಶೋಷಣೆಗಾಗಿ ದುರುಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಪ್ರೊ. ಬರಗೂರು ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನಿಜವಾದ ಭಕ್ತ 'ಇವೆಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್' (ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ) ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಜಾನಪದ ವಿಧ್ವಂಸ ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರ 'ನಿಜದಿಂದ ಕುರಿತೋದೆಯೆಂದು' ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಭವನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಮಾ ಸಭಾ ವತಿಯಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಭಕ್ತಿ ಎಂಬುದು ತೋರಿಕೆಯಲ್ಲ ಎಂದು ವಚನಕಾರರು, ದಾರ್ಶನಿಕರು, ದಾಸರು ಹೇಳುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಭಕ್ತಿ ತೋರಿಕೆಯಲ್ಲ ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲೇ ಇದೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ, ಇಂದು ಧರ್ಮದ ಅಪವಿತ್ರತೆ



ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ವಿವಾದಿಸಿದರು. ಶರಣ ಸತಿ - ಲಿಂಗ ಪತಿ ಎಂಬ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ ಅವರು, ದೈವದ ಜೊತೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದು ಬಾಸಗಿ ಅನುಸಂಧಾನ. ಹೀಗಾಗಿ ಭಕ್ತಿ ಏಕಾಂತ - ಅಂತರಂಗ ಸ್ವರೂಪವು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಧಾರ್ಮಿಕತೆಗೆ ಮಂತ್ರ ಬೇಕಿಲ್ಲ, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಮಂತ್ರಕ್ಕಿಂತ ಉಗುಳೇ ಹೆಚ್ಚಿರುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಭಕ್ತಿ ಬೇಕಿದೆ. ಬೇಡರೆ ಕಣ್ಣು ಹಾಗೂ ಶಬ್ದ ತೋರಿದ ಭಕ್ತಿ ಬೇಕಿದೆ. ಇಂತಹ ಭಕ್ತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಬೈಲಾ ಇಲ್ಲ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವಾಗ ಕೇವಲ ಆರಾಧನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಳೆ ಬಾರದಿದ್ದಾಗ ದೇವರನ್ನು ಅಡಕ್ಕಾಗಿ ಬೈಯುವ ಪದ್ಧತಿಗೂ ಇವೆ. ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ದೇವರನ್ನು ನಮ್ಮ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೌಖಿಕ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧತೆ ಹುಡುಕುವುದೇ ಅಶುದ್ಧತೆ ಬರಹಕ್ಕೆ ಶುದ್ಧತೆ ಇರಬೇಕೆಂದು ಹೊರತು, ಮೌಖಿಕ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧತೆ ಹುಡುಕುವುದೇ ಅಶುದ್ಧತೆ ಹಾಗೂ ಅಪ್ರಸ್ತುತ ಎಂದು ಸಾಹಿತಿ ಪ್ರೊ. ಬರಗೂರು ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮರಾಠಿ, ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ಪಾರ್ಸಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಭಾಷೆಗಳ ಪದಗಳನ್ನು ಜನರು ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಶಬ್ದಕೋಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗದ ಹೊಸ ಹೊಸ ಪದಗಳನ್ನು ಜನರೇ ಹುಟ್ಟು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಮೌಖಿಕ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಜನ ಬಳಕೆಯೇ ಮಾನದಂಡ, ಇಲ್ಲಿ ಸಂಪದ ನವೇ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಪದ್ಧತಿಗೂ ಇವೆ. ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ದೇವರನ್ನು ನಮ್ಮ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ದರ ಶೂನ್ಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.25- ಕಳೆದೊಂದು ವಾರದ ಅಂಕಿ - ಅಂಶಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ದರ ಶೂನ್ಯವಾಗಿದೆ. ಮರಣ ಪ್ರಮಾಣ ದರವೂ ಶೂನ್ಯ ಇದ್ದು, ಈ ವಾರ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ಶೂನ್ಯ ಇರುವ ನಾಲ್ಕು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಪೈಕಿ ದಾವಣಗೆರೆಯೂ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಕಳೆದೊಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ದರ ಶೇ.0.30ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಮರಣ ಪ್ರಮಾಣ ದರ ಶೇ.1.06ರಷ್ಟಿದೆ. ಶನಿವಾರ ನಗರದ ಓರ್ವ ಮಹಿಳೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 8 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ



51027 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, 50411 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. 608 ಜನರು ಸೋಂಕಿನಿಂದಾಗಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿದೇಶದಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿದ 180 ಜನರ ಪೈಕಿ ಅಪಾಯದ ಅಂಚಿನ ದೇಶಗಳಿಂದ ಬಂದ 72 ಜನರ ಗಂಟಲು ಮಾದರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲರ ವರದಿ ನೆಗೆಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ. ಶನಿವಾರ ಐವರ ಗಂಟಲು ಮಾದರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. 30 ಜನರು ಕ್ಯಾರಂಟೈನ್ ಅವಧಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು, 42 ಜನರು ಕ್ಯಾರಂಟೈನ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ರೈತರ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರವೇಶ

22 ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಚಂಡೀಘಡ, ಡಿ. 25 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ 22 ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಜೊತೆಯಾಗಿ ಸೇರಿಕೊಂಡು ರಾಜಕೀಯ ರಂಗ ರಚಿಸಿವೆ. ಪಂಜಾಬ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವುದಾಗಿ ಪಕ್ಷಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ರಾಜಕೀಯ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಧುಮುಕಲು ಪಕ್ಷದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪಂಜಾಬ್‌ನ 22 ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 32 ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ನಡೆದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದವು. ಪ್ರತಿಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ರೈತ ಮುಖಂಡ ಹರ್ಮೀತ್ ಸಿಂಗ್ ಕಡಿಲಾನಾ, ಪಂಜಾಬ್ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಂಜಾಬ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಸಂಯುಕ್ತ ಸಮಾಜ ಮೋರ್ಚಾ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಒಂದು ವರ್ಷ ಕಾಲ ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿ ವಾಪಸ್ಸಾದಾಗ ಜನರು ನಮ್ಮನ್ನು ಆತ್ಮೀಯವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜನರು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಇರಿಸಿರುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಜಾಬ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಕಿರು ದೇಣಿಗೆ ಅಭಿಯಾನ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 25 - ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ಅಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರ ಜನ್ಮ ದಿನದಂದು ಬಿಜೆಪಿ ವಿಶೇಷ ಕಿರು ದೇಣಿಗೆ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಇತರರಿಂದ ಸಣ್ಣ ಮೊತ್ತದ ದೇಣಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 5 ರೂ., 50 ರೂ., 100 ರೂ., 500 ರೂ. ಇಲ್ಲವೇ 1,000 ರೂ.ಗಳ ಚಂದಾ ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು 1,000 ರೂ.ಗಳ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಇತರರೂ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮೋದಿ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತರು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ದೇಣಿಗೆ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ. ನಮೋ ಆಪ್ ಮೂಲಕವೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

WANTED

Marketing Manager / Executives to promote Educational activities in our group of Institution Immediately, selected candidates will get Rs 50,000/- Salary per month + Incentive.

Experienced and Interested Candidates can Contact

89700 71100, 89700 67700

Smt Pushpa Shamanur Mahalingappa Residential CBSE / ICSE School & PU Science College
#5335,1st main Swami vivekananda extension
Near BIET college, Davangere - 577004

www.spsmrs.org spsmrsjobs@gmail.com

|| ಓಂ ಶ್ರೀ ಗುರು ಬಸವಲಿಂಗಾಯ ನಮಃ ||

ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಜನನ : 24.05.1932 - ಲಿಂಗೈಕ್ಯ : 15.08.2021

ಶರಣ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಸ್ವಾಮಿ
ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳು, ಗೌರವಾನ್ವಿತರು, ಬಸವ ಬಳಗ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಇವರ

ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ದಿನಾಂಕ : 26.12.2021ರ ರವಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆ
ಶ್ರೀ ಸದ್ಯೋಜಾತ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹಿರೇಮಠ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಇಂದ :
ಶರಣೆ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಮಂದಾಕಿನಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 99868 54252, 98440 61490, 98862 18162

ಏ.ಸಿ.ಐ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಓಮಿಕ್ರಾನ್‌ನಂತಹ ರೋಗಗಳು ಮುಕ್ತವಾಗಲಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಪಿ.ವೀಣಾ ಮಹಾಂತೇಶ್

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ,ಡಿ.25- ಅನೇಕ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಜಾತ್ಯತೀತ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು ಹಾಗೂ ಆಚರಣೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಆದರಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿನ ಏಕೈಕ ರವರ ಜೀವನ ತುಂಬ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿದ್ದವು ಎಂದು ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. ಮಾಧವ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಕ್ತ ದಾನ - ನೇತ್ರ ದಾನ - ದೇಹ ದಾನ ತಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 15ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಶ್ರೀ.ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರವರ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ 66ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರ ನುಡಿ ನಮನ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.



ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ನೀಟ್ ಪರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ 307ನೇ ರಾಂತ್ ಪಡೆದ ಕು. ವಜ್ರಲಾ ಚೌಧರಿ, ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಧರ ನಾಯ್ಕ, ಸ್ನೇಹಜೀವಿ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಶ್ರೀಧರ, ಸೂರಜ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರುಗಳನ್ನು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ದೇಹದಾರ್ಡ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.25- ಜಿಲ್ಲಾ ಲಾಡಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಾಯಾಸ್ ಫೌಂಡ್ಸ್ ಗ್ರೂಪ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 26 ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಮೋಟಿ ವೀಲ್ಸ್ ಪದವಿಪೂರ್ಣ ಕಾರ್ಬೋಜನ ಮೈದಾನದ ಬಯಲು ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ 4 ನೇ ವರ್ಷದ 'ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿಂ-2021' ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ದೇಹದಾರ್ಡ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಗದೀಶ್ ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹೆಚ್.ಎಂ. ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಕೃತಿ ಬಿಡುಗಡೆ

ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಬಸವ ಬಳಗದ ಹೆಚ್. ಎಂ. ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಸದ್ಯೋಜಾತ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ಮಾಸದ ಮಾತು' ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಮಾಸದ ಮಾತು ಕಾದಂಬರಿಯ ಬದನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ವಿಜಯ ಯುವಕ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಯುಕ್ತ ಜನತಾದಳದ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.25- ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 26ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಶೋಮನ್ ಹೋಟೆಲ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಜನತಾದಳದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಮಂಜುನಾಥ್ ಸುಗೌರ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಬಿಜೆಪಿ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.25- ನಗರದ 33ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 3.70 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಸರಸ್ವತಿ ನಗರದ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಾಲೇಜು ಎದುರು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರು ಇಂದು ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನಡೆಸಿದರು.



ಜನರು ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭೆ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮತಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನಗರ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕರೆ

ಮೂಲಕ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬಿದವರು ವಾಜಪೇಯಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾಂತರ ತಡೆ ಕಾಯ್ದೆಗೆ ಸಿದ್ಧರಾದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ವೇಳೆ ಸಚಿವ ಹಾಕಿದ್ದು ಈಗ ಆದಷ್ಟು ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ನದಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ

ಹರಿಹರ, ಡಿ. 25 - ನದಿ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 'ನನ್ನ ಊರು ನನ್ನ ಹೊಣೆ' ಸಂಘಟನೆ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಆರ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು.



ನನ್ನ ಊರು, ನನ್ನ ಹೊಣೆ ಸಂಘಟನೆಯ ರಾಘವೇಂದ್ರ

ನದಿಯನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಸದಸ್ಯ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ತರಳ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಗೆ ನುಡಿ ನಮನ

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಶಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ವಿಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಲಾ ವೇದಿಕೆ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ಕುಟುಂಬರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಪರ್ವತ್ಯಾ ದಿ.ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ನುಡಿ ನಮನ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜರುಗಲಿದೆ.

ದೊಡ್ಡಬಾತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂತೆ ನಿಷೇಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.25- ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಂಖ್ಯೆ 12-ದೊಡ್ಡಬಾತಿಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 27 ರಂದು ನಡೆಯುವ ವಾರದ ಸಂತೆ, ಯಾವುದೇ ಜಾತಿಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಪುರಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.25- ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆಯ 23 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಪೈಕಿ 21 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ನಾಡಿದ್ದು ಸೋಮವಾರ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮತದಾನಕ್ಕಾಗಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಭರದಿಂದ ನಡೆದಿದ್ದು, ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ವೇಳೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿವೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ ನಡೆಯುವುದು. ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಕಡೇ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಕಮೀಷನರ್ ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ದೀಪಾಬಾಧನೆ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು ಚಿ.ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಿಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

Advertisement for SHREE VEERABHADRESHWAR CONSULTANCY SERVICES, listing various engineering and development services.

Advertisement for a book launch event by H.M. Swamy, mentioning the publisher and contact details.

Advertisement for a community meeting or discussion, mentioning a date and location.

Advertisement for a community meeting or discussion, mentioning a date and location.

Advertisement for a numerology and astrology service, providing contact information for the practitioner.

Advertisement for a real estate or construction service, mentioning a project and contact details.

Advertisement for a community meeting or discussion, mentioning a date and location.

Advertisement for a community meeting or discussion, mentioning a date and location.

